



ФЕДОРОВСКАЯ ЯРМАРКА

№ 30 (413)
31 июля 2014 г.

Еженедельная газета для городского поселения Фёдоровский, издаётся с 23 июня 2005 года.

НОВОСТИ

ЮГРА В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ ПО КАЧЕСТВУ УСЛОВИЙ ДЛЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА

Исследование подготовили эксперты «МСП Банка», который входит в группу «Внешэкономбанка». В рейтинге сравнивали условия для ведения предпринимательской деятельности в субъектах Российской Федерации. Югра вошла в первую группу регионов, которые были отнесены к категории «А». По мнению аналитиков, эти субъекты являются самыми экономически развитыми, в них демонстрируется высокая покупательная способность населения и обеспечены факторами производства, сообщает пресс-служба губернатора Югры.

По мнению аналитиков, проводивших исследование, риски в регионах группы «А», как правило, невелики и нивелируются значительным экономическим потенциалом. Большинство регионов этой группы характеризуются высокой степенью стабильности бюджетной системы, а также сравнительно спокойной криминогенной ситуацией.

Заметим, что в число регионов-лидеров вошли два субъекта Уральского федерального округа – Югра и Ямало-Ненецкий автономный округ.

В ЮГРЕ ПРОЙДЕТ КОНКУРС «ЗА СЛУЖЕНИЕ СПОРТУ»



В Югре стартует Всероссийский конкурс «За служение спорту». Целью мероприятия является стимулирование профессиональной деятельности специалистов в сфере физической культуры и спорта. Главными организаторами конкурса является Министерство спорта России, сообщает официальный пресс-релиз Департамента физической культуры и спорта автономного округа.

Для участия в состязании необходимо предоставить конкурсные материалы на одного участника в срок до 1 сентября 2014 года на адрес департамента.

ЮНЫЕ ПОМОЩНИКИ ПОЖАРНЫХ

Каждый год воспитанники детских дошкольных учреждений приходят к пожарным в гости. На этот раз пожарные решили сделать сюрприз ребятам и приехали сами со своей техникой и вооружением.



ВСЕРОССИЙСКАЯ ЭТНОЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ ПРОЙДЕТ В ЮГРЕ



Всероссийская этноэкологическая экспедиция пройдет в Югре с 1 по 10 августа. В экспедиции примут участие порядка 50 учащихся и руководителей делегаций из 15 субъектов России.

За время работы экспедиции участники познакомятся с принципами традиционной охотничьей культуры, рыболовными обрядами и правилами, фотоделом и основам организации и систематизации работы в полевых условиях.

Экспедиция будет работать по трем направлениям: изучение устного народного творчества; изучение традиционной материальной культуры; фото и видео фиксации природных и этнографических объектов, а также экскурсии в места, связанные с историей развития региона, обычаями, традициями в т.ч. традициями рационального природопользования, музеи, центры и т.д.

СОБАКИ — СПАСАТЕЛИ НАШЛИ ЗАБЛУДИВШЕГОСЯ В ЛЕСУ ЮГОРЧАНИНА



В Кондинском районе спасатели искали в лесу пропавшего мужчину 1935 года рождения, который ушел в лес за грибами и не вернулся. Обеспокоенные родственники обратились в службу МЧС за помощью. На поиски пропавшего мужчины выехали 4 спасателя, из которых 2 кинолога с собаками Дейзи и Мона.

На третий день с помощью кинологических расчетов мужчина был найден в 5 км от населенного пункта, спасатели накормили и напоили потерявшегося горячим чаем. К счастью, для этого мужчины все завершилось благополучно.

Как отметили спасатели – мужчина оказался «не из робкого десятка», несмотря на свой возраст и глухоту, он совсем не паниковал. Понимая, что в темном лесу самостоятельно выбраться ему не удастся, мужчина организовал себе ночлег из подручных средств и предметов лесной растительности. Переждав до утра, используя природные ориентиры, мужчина стал выбираться в сторону населенного пункта. Сообщает «Центроспас-Югория».

Ознакомительная экскурсия началась с повторения основных правил пожарной безопасности: дети хором выкрикивали номер, который нужно набирать в случае пожара, и предметы, с которыми нельзя играть в отсутствие взрослых.

А потом каждому разрешили подойти к красивым пожарным автомобилям и даже посидеть в кабине, продемонстрировали, как подается вода при пожаре, объяснили, как и для чего включается сирена при выезде бригады. Малыши познакомились со спасателями зонально-поискового отряда Сургутского района и услышали рассказ об их трудной, но очень нужной людям работе.

Пожарная часть принимает не только дошколят, но и ребят постарше. В июне-июле на экскурсию приходили дети из дошкольных лагерей. После интересных бесед с пожарными они с удовольствием принимали участие в конкурсах и эстафетах.

Мы стараемся разнообразить наши встречи с детьми, сделать их максимально интересными для разного возраста и охватить наибольшее количество ребят.

Н. Н. БУРИЛО,
инженер ПЧ г. п. Фёдоровский

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА!

В администрации городского поселения Фёдоровский (ул. Ленина, 5, каб. 3) вы можете получить информацию о форме, порядке заполнения, порядке рассмотрения заявок предоставления водных биологических ресурсов в пользование для осуществления рыболовства в целях обеспечения традиционного образа жизни и традиционной хозяйственной деятельности.

Справки по телефону 416-177.

СОСЕДЕЙ МЫ НЕ ВЫБИРАЕМ

Как гласит известная пословица, родственники у нас от рождения, друзей мы выбираем сами, а соседи даны нам от Бога. Действительно, соседей мы не выбираем. Хорошо, если с людьми, живущими по соседству, сложились приятельские отношения. А если нет?

Самые распространенные претензии, предъявляемые жильцами к своим соседям, связаны с несоблюдением тишины. Не в меру шумные, а то и буйные, они порой создают невыносимые условия для проживания.

Многим известно, что громкая музыка (доносящаяся в том числе из динамиков припаркованной возле дома машины), шум, иные действия, нарушающие покой граждан с 22.00 до 08.00, являются административным правонарушением. Что касается ремонтных работ, сопровождающихся повышенной громкостью, то в квартире многоэтажного дома их нельзя проводить с 21.00 до 8.00, а также в любое время в воскресные и нерабочие праздничные дни.

На практике же закон соблюдается не всегда. Часто соседи пытаются найти компромисс самостоятельно, но с разгулявшимся соседом бывает совсем непросто договориться, и тогда проблема взаимоотношений соседей выходит за пределы лестничной площадки.

Так, за I полугодие 2014 года административной комиссией администрации Сургутского района с дислокацией в г. п. Фёдоровский было рассмотрено 43 протокола об административных правонарушениях, составленных по жалобам граждан за нарушение покоя в ночное время.

Отговорки «Пришли гости» или «Отмечал день рождения» не являются основанием для прекращения производства по делу. Сам факт нарушения покоя граждан в ночное время становится основанием для привлечения лица, допустившего такое нарушение, к административной ответственности.

В соответствии со ст. 10 п. 1 Закона ХМАО–Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях» использование повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, в том числе установленных на транспортных средствах, киосках, павильонах, балконах, в окнах или на подоконниках, иные действия, нарушающие покой граждан с 22.00 до 8.00, влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 2 000 рублей, на должностных лиц – от 3 000 до 10 500 рублей.

В соответствии со ст. 10 п. 2 Закона ХМАО–Югры от 11.06.2010 года № 102-оз «Об административных правонарушениях» за организацию и проведение с 21.00 до 8.00 в жилой зоне строительных, ремонтных, погрузочно-разгрузочных и других работ, нарушающих покой граждан, за исключением спасательных, аварийно-восстановительных и других неотложных работ, связанных с обеспечением личной и общественной безопасности граждан, предусмотрено наказание в виде штрафа от 500 до 2 000 рублей, на должностных лиц – от 3 000 до 10 500, на юридических – от 5 000 до 15 000 рублей.

В соответствии со ст. 10 п. 3 Закона ХМАО–Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях» организация и проведение в рабочие дни с 21.00 до 8.00, а также в любое время в воскресные и нерабочие праздничные дни в многоквартирном доме ремонтных работ, сопровождающихся повышенной громкостью и нарушающих покой граждан, влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 2 000 рублей, на должностных лиц – от 3 000 до 10 000, на юридических – от 5 000 до 15 000 рублей.

«Застраховать» праздничное настроение и избежать неприятностей можно, к примеру, договорившись с соседями о предстоящем мероприятии, но и злоупотреблять их добрым отношением тоже не стоит.

Но самое страшное, когда соседи – наркоманы, алкоголики, опустившиеся и деградировавшие люди, от которых нет покоя ни днём, ни ночью. С такими, видимо, договориться нельзя. Тогда путь один – в полицию.

Т. В. ДЕРЯБИНА,
секретарь административной комиссии Сургутского района с дислокацией в г. п. Фёдоровский

Лицензия № 145 от 24.03.11

АВТОШКОЛА «АВИКОМ»

Курсы водителей
категорий „В“, „С“

Формируется новая группа

Предоставляется рассрочка
оплаты за обучение,
возможно оформ-
ление кредита.

п. Фёдоровский, ул. Московская 30, т.: 908-275

Лицензия № 145 от 24.03.11

АВТОШКОЛА «ПРОГРЕСС»

Обучение водителей согласно
программам категорий:
„В“, „ВС“, „С“, „D“, „E“

Постоянная комплектация групп.

Индивидуальный подход.

Рассрочка платежа.

Курсы водителей
маломерных судов,
гидроциклов.

910-856

